

TUMAČENJE SAKRAMENATA PAPE FRANJE  
**SAKRAMENT KRŠTENJA – 2. DIO**

*Krštenje – temelj naše vjere*

Pozvani smo živjeti svoje krštenje svakoga dana, kao sadašnju zbilju u našem životu. Uspijevamo slijediti Isusa i ostati u Crkvi unatoč svojim ograničenjima, slabostima i grijesima, upravo zahvaljujući sakramentu krštenja u kojemu smo postali nova stvorenja i zaodjenuli se Kristom. **Naime, po krštenju, po kojemu smo oslobođeni od istočnoga grijeha, uključeni smo u Isusov odnos s Bogom Ocem; nositelji smo nove nade jer nam krštenje daje tu novu nadu: nadu da čitav život kročimo putem spasenja.** A tu nadu ništa i nitko ne može ugasiti jer ta nada nije varljiva. Upamtite: nada u Gospodina ne će nikada razočarati. Zahvaljujući krštenju možemo opraštati i onima koji nam nanose uvrjede i čine nam zlo; zahvaljujući krštenju uspijevamo prepoznati u posljednjima i siromašnima lice Gospodina koji nas pohodi i postaje nam blizak. Krštenje nam pomaže prepoznati u licu osobâ koje su u potrebi, u onima koji trpe i u licu bližnjega Isusovo lice. Sve je to moguće zahvaljujući snazi krštenja!

I posljednje, što je važno. **Postavljam pitanje: može li se netko sâm krstiti? Nitko ne može sam sebe krstiti! Nitko.** Možemo tražiti, željeti krštenje, ali uvijek trebamo nekoga tko će nam taj sakrament podijeliti u Gospodinovo ime. Jer krštenje je dar koji se podjeljuje u ozračju u kojemu vladaju brižnost i bratsko zajedništvo. Tako je bilo uvijek u povijesti, jedni su krštavali druge... To je lanac. Lanac milosti. Ali ja ne mogu sama sebe krstiti: moram od drugoga tražiti krštenje. To je čin bratstva, čin pripojenja Crkvi. U slavljenju krštenja moguće je prepoznati najizvornija obilježja Crkve koja poput majke nastavlja radati djecu u Kristu, u plodnosti Duha Svetoga. Molimo dakle od srca Gospodina da možemo sve više, u svakodnevnomu životu, iskusiti tu milost koju smo primili na krštenju. Neka naša braća u susretu s nama mogu susresti pravu djecu Božju, pravu braću i sestre Isusa Krista, prave udove Crkve.

I ne zaboravite domaću zadaću: tražiti, pitati za datum vlastitoga krštenja. Kao što znam datum svojega rođenja, moram znati i datum svojega krštenja jer je to dan slavlja. **Trebamo uvijek imati na pameti datum svojega krštenja, dan početka našega posvećivanja.**



Br. 213

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA  
JASTREBARSKO**

**19. 1. 2020. – 26. 1. 2020.**

**DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU  
19. SIJEČNJA 2020.**



**Iv 1,29-34**

**Evo Jaganjca Božjega  
koji odnosi  
grieh svijeta!**

**Zrnje...**

Ivan Krstitelj predstavlja Isusa kao *Onoga na koga Duh silazi i ostaje na njemu.* U Starome zavjetu Božji Duh silazi na ljude, daje im mudrost, hrabrost i snagu u djelima za koja su odabrani, za poslanje koje im je dano. Oni ipak ostaju samo ljudi.

Na Isusa Duh silazi i *ostaje na njemu.* Stalnost je u Bibliji oznaka Boga: samo on „ostaje“ do vijeka; samo njegova riječ ostaje do vijeka. On, „stalnost Božjega Duha“, dolazi u svijet i živi ljudskim životom, kako bi svaki čovjek mogao biti dionikom silaska i ostanka istoga Božjega Duha.

## RASPORED SVETIH MISA

20.1. 2020. – 26. 1. 2020.

PONEDJELJAK, 20. 1. 2020., sv. Fabijan, papa i mučenik, sv. Sebastijan, muč.

7 sati + s. M. AGNES Regvart

CVETKOVIĆ 18 sati

UTORAK, 21. 1. 2020., sv. Agneza, djevica i mučenica

18 sati 1) DANILO Bačkonja i ob. 2) DRAŽEN Jelenić 3) TEREZA i NIKOLA Študir, JANKO i MILE Golubić 4) IVAN Beronić, god., STJEPAN Jelenić, DANICA Tropčić, god., VLADIMIR, LJUBICA Hrnčević, god., i LADISLAV 5) FRANJO Jurković

SRIJEDA, 22. 1. 2020., sv. Vinko, đakon i mučenik

18 sati + VINKO Razum

ČETVRTAK, 23. 1. 2020., Emerencijana, Ema

18 sati + NIKOLA Dumić

PETAK, 24. 1. 2020., sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj

18 sati 1) ANA i EDO Jutriša i ANKICA Vitić 2) ANA i IVAN Heralović 3) MIROSLAVA, god., JURAJ i MIROSLAV Novosel 4) JURAJ Falica, god. 5) MARIJA Čeh, BARBARA Vodopija i ob. Gregorić 6) MIRKO Vučinić, ANĐELKA i IVICA Ivancić 7) PAULINA, STJEPAN, PAVAO, FRANCISKA, ANKICA, DRAGICA, MIRICA, DRAGICA, TEREZA, BARICA i ob. 8) ĐURĐICA Banković 9) BARICA Mulig i VLADIMIR Mrakužić 10) ALOJZIJA Hrvoj, god., i ob. 11) PAVAO Bašić i ob. 12) ŠTEFICA, god., i FRANJO Vučinić

SUBOTA, 25. 1. 2020., OBRAĆENJE SV. PAVLA

7,30 sati + BRANKO i NADA Vuković

PAVLOVČANI 11 sati + PAVA Štokan i ob.

NEDJELJA, 26. 1. 2020., TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

7,30 sati + NIKOLA, STJEPAN, MARIJA, DRAGICA, ob. Mesic i ob. Perak

9 sati **ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane**

11 sati + ob. Nežić, BARICA, FRANJO, MIJO Spudić i DUBRAVKA Nežić

18 sati + PETAR Hačko i ZORA, god.

Cvetković 9,30 sati + JURAJ Franetić, god.

## UZ NEDJELJNO EVANĐELJE...

### *Jaganjac Božji*

U proteklih nekoliko tjedana liturgija nam, po četvrti put, govori o Ivanu Krstitelju. Nakon velike proslave Božića, novo razdoblje – vrijeme kroz godinu – jaki je poziv da ugodimo našu svakidašnjicu u skladu s novošću, a ne s banalnošću.

Ivan nije predstavljen kao zaposlenik, nego kao svjedok. Očekivani Mesija predstavljen je kao „Jaganjac Božji koji odnosi grijeh svijeta“. Ta definicija nosi u sebi nevjerojatnu novost koju Krstitelj stavlja pred nas. **Za razliku od drugih religija, u kojima je čovjek taj koji se treba nuditi bogu različitim žrtvama, ovdje nam je predstavljen Bog koji zamjenjuje uloge. On se nudi radi nas, on se daje i predaje.** Taj potpuni preokret prava je revolucija jer mijenja učenikove prioritete: ništa ne treba zadobiti, nego sve treba primiti kao dar koji mijenja život.

Želim naglasiti i drugi dio Krstiteljeve izjave: „...koji odnosi grijeh svijeta“. Evanđelist koristi jedninu kako bi naglasio pravi cilj Isusova poslanja, koje u tom trenutku i započinje. Poslanje „Jaganjca Božjeg“ je pokajanje i oslobađanje, ali **Isus ne cilja samo na ljudske grijehe odnosno na pojedinačne propuste i nepoštovanje zapovijedi – nego na grijeh kao takav, odnosno korijen zla koji svatko od nas nosi u sebi.** Isusov plan spasenja nije hitno krpanje, nego *dubinska obnova srca.*

Moramo biti jako pozorni da oslobađanje od grijeha ne bismo shvatili kao čarobni događaj ili božansko djelo koje prelazi ljudsku slobodu. **Na putu vjere i preobrazbe srca nema čarobnih štapića ni anestetika.** Božje djelovanje u meni zahtijeva sudjelovanje i zalog moje slobode. Nitko više od njega ne želi moju radost, ali trebam izabrati biti njegov pomoćnik! *Moram izabrati da me spasi.*

### **ŽUPNI OGLASI:**

- U ponedjeljak 20. 1. slavimo **sv. Fabijana i Sebastijana** te je **proštenje u Cvetkoviću u 18h.** U subotu 25. 1. slavimo **blagdan Obraćenja sv. Pavla** te je **proštenje u Pavlovčanima u 11h.**
- Jučer je započela **Molitvena osmina za jedinstvo kršćana.** Molimo za očuvanje postojećeg i postizanje većeg stupnja međusobnog jedinstva vjere i zajedništva u slavljenju kršćanskih otajstava.
- Svoje **darove za obnovu crkve** možete donijeti u župni ured ili uplatiti na **IBAN: HR 512360001101720117.** Od srca hvala na svakom Vašem daru!